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ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДРУГОГО РОКУ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ПРОЄКТУ 

COOPERA ERASMUS+ «ІНТЕГРАЦІЯ ДУАЛЬНОЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ В 

МОЛДОВІ ТА УКРАЇНІ»  В ОДЕСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ 

ЕКОНОМІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

 

Завершується другий рік запровадження проєкту COOPERA Erasmus+ 

«Інтеграція дуальної вищої освіти в Молдові та Україні» в Одеському 

національному економічному університеті. Незважаючи на карантинні 

обмеження у зв’язку з пандемією COVID-19 на початку звітного періоду та 

триваючу агресію російської федерації проти України з 24 лютого 2022 року, 

робота проєктної групи ОНЕУ щодо запровадження дуальної форми здобуття 

вищої освіти продовжується. 

Так, відповідно до операційного плану та інституційного календаря з 

розповсюдження інформації про грантовий проєкт COOPERA Erasmus + 

учасникам робочої групи ОНЕУ: 

1. Протягом листопада 2021 року − травня 2022 року здійснено 

навчальні візити до Університету м. Ллейда (Іспанія), Баден-Вюртемберзького 

кооперативного державного університету (Німеччина) та Варненського 

університету управління (Болгарія) OFFLINE та в ONLINE-режимі.  

2. 6 листопада 2021 року прийнято участь у громадському обговоренні 

проєкту наказу МОН «Про затвердження Положення про дуальну форму 

здобуття вищої та фахової передвищої освіти». 

18 листопада 2021 року рекомендації Одеського національного 

економічного університету щодо внесення змін до Положення були 

представлені під час зустрічі з представниками закладів-партнерів проєкту 

COOPERA Erasmus + в Україні (Університет «Крок», ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет», Харківського національного університету імені 

В.Н. Каразіна). За результатами зустрічі сформована Порівняльна таблиця 

громадського обговорення до проєкту наказу МОН «Про затвердження 

Положення про дуальну форму здобуття вищої та фахової передвищої освіти». 

Пропозиції надіслані до Міністерства освіти і науки України. 

3. 26 листопада 2021 року в ONLINE-режимі на платформі ZOOM та 

OFFLINE відбувся національний семінар на тему: «ДУАЛЬНА ФОРМА 

ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ: ВИКЛИКИ, ПРОБЛЕМИ ЗАПРОВАДЖЕННЯ 

ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ В РАМКАХ ПРОЄКТУ COOPERA» на базі 

Одеського національного економічного університету. 

Мета національного семінару – підвищення обізнаності про грантовий 

проєкт COOPERA Erasmus+ «Інтеграція дуальної вищої освіти в Молдові та 

Україні»; обмін рішеннями та найкращими практиками, що стосуються 



формування моделей дуальної вищої освіти та правового супроводу інтеграції 

дуальної вищої освіти. 

У національному семінарі взяли участь заклади-партнери, представники 

роботодавців, представники закладів вищої освіти, які з 2019/2021 року 

запроваджують пілотний проєкт, започаткований МОН України, здобувачі 

освіти, які задіяні у запровадженні окремих елементів дуальної форми здобуття 

вищої освіти в Одеському національному економічному університеті. 

Під час національного семінару було розглянуто зарубіжний досвід 

впровадження дуальної форми вищої освіти та проаналізовано різні моделі з 

наведенням їх особливостей в окремих країнах, обговорено перші результати 

впровадження дуальної форми освіти в Україні – як з боку ЗВО, так і з боку 

представників бізнес-середовища. 

4. 15 червня 2022 року на 4-му засіданні Консорціуму COOPERA 

представлено концепції Моделей дуальної освіти за освітніми програмами 

«Міжнародний банківських бізнес» (спеціальність 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування»), «Економіка та планування бізнесу», «Економіка 

підприємства та організація підприємницької діяльності» (спеціальність 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»). 

5. 29 червня 2022 року проведено День відкритих дверей “Doors Open 

Days 2022 – Dual Higher Education” на національному рівні в дистанційному 

режимі із застосуванням платформи ZOOM. 

Мета проведення заходу: ознайомити абітурієнтів з перевагами дуальної 

вищої форми навчання в закладі вищої освіти; сприяти прийняттю 

абітурієнтами остаточного рішення стосовно вибору спеціальності, 

спеціалізації та дуальної форми вищого навчання; роз’яснити умови вступу до 

закладу вищої освіти за дуальною формою вищого навчання. 

До участі у Дні відкритих дверей долучилися керівництво Одеського 

національного економічного університету, Університету «Крок», ДВНЗ 

«Ужгородського національного університету», Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна, учасники робочих груп з реалізації проєкту 

COOPERA Erasmus+ «Інтеграція дуальної вищої освіти в Молдові та Україні» 

та абітурієнти. 

6. У серпні 2022 року розроблено відеоролик в рамках заходів щодо 

просування програм дуального навчання в ОНЕУ. 

7. 3-4 листопада 2022 року на другому семінарі експертів COOPERA, 

що відбувся у Молдавській економічній Академії (Молдова) в дистанційному 

режимі, було презентовано основні результати реалізації проєкту COOPERA 

Erasmus+ в Одеському національному університеті та обговорено подальші 

напрями роботи.  

8. Взято участь у заходах з дисемінації на національному, 

інституційному та міжнародному рівнях (зокрема, розміщено новини на медіа-

ресурсах університету, інформаційні пости в Facebook, Instagram, опубліковано 

статті у збірниках наукових праць університету, тези доповідей за результатами 

участі в міжнародних конференціях). 


